

Международный детский литературный клуб «Озарёнок»

Страницу ведёт Н. П. Гаврикова, руководитель МДЛК «Озарёнок»



Поздравляю коллектив МДЛК «Озарёнок» с Новым годом!

На дворе хозяйничает зима. Кажется, что совсем недавно были летние каникулы. Участники клуба «Озарёнок» накопили много интересных историй, которые оставили в памяти незабываемые впечатления. У кого-то появились новые друзья, кто-то путешествовал в другие города, кто-то уезжал в деревню, а кто-то просто каждый день в своём городе помогал родителям. Обо всём этом рассказали дети на Всероссийском конкурсе «Яркие краски лета», прошедшем на портале «Союз писателей» в номинациях:

1. Стихотворения

Дети от 7 до 9 лет:

1-е место – Григорьев Арсений

2-е место – Шайхина Рания

Дети от 10 до 13 лет:

1-е место – Лоева Анна

Белоснежный цвет ромашек
И пахучих в поле кашек.
Алым цветом земляника
Освещала косогор.
Лето! Как ты многолико!
В пёстром платье простор.
Да, кругом такие краски,
Словно мы – в волшебной сказке!



Арсений Григорьев

3-й класс МБОУ СОШ
с. Стегаловка,
Липецкой обл.



Рания Шайхина

3-й класс
МБОУ «Школа № 144»,
г. Казань, член МДЛК
«Озарёнок»

Краски лета

Краски лета. Краски лета.
Озорного они цвета.
В речке – синяя вода,
Как и неба высота.
А песок на берегу,
Золотой, как волос.
Взял у солнца красоту
В поле спелый колос.
Лес стоит волшебнo-чудный,
Весь зелёно-изумрудный.
А оранжевый цветок
Украсил сада уголок.

Лето – это чудо!
Солнечный денёк!
Летом вместе с другом
Будет так светло!
Летом вместе с другом
Будет так прекрасно!
Летом вместе с другом
Весело и классно!





Анна Лоева

5-й класс, МБОУ ЛГ №6,
г. Пенза, член МДЛК
«Озарёнок»

Песня лета

Лето. Жара. Иду не спеша.
Как же природа вокруг хороша!
Быстрая речка. Зелёный лесок.
Вьётся тропинка, как поясок.
Солнце играет лучами в листве.
Замер кузнечик в высокой траве.
Рыжая белка на ветке сидит
И с интересом за мною следит.
Мирно гудят над цветами шмели.
Где-то кукушка кукует вдали.

Птички щебечут, листва шелестит,
В травке родник прохладный журчит.
Звуки сплетаются в музыку лета,
Тихо поёт оно песенку эту.
Поёт о душистых нежных цветах,
Поёт о беспечных детских мечтах.
О звездопадах, ночном ветерке,
Ласточках в небе, рыбках в реке,
Солнышке жарком, глазастых ромашках,
О бабочках лёгких, о малых букашках.
О дождике тёплом, о ранних рассветах,
О милой России, солнцем согретой!
Мёдом запахло в воздухе сладко.
В тенистом лесу притаилась загадка.
Вдруг ласково ветер в лицо мне пахнул,
Как будто невидимый кто-то вздохнул...
И на душе вдруг так радостно стало –
Это ведь лето меня приласкало!

2. Короткие рассказы

Дети от 7 до 9 лет:

1-е место – Кряквина Елизавета

Дети от 10 до 13 лет:

1-е место – Масленникова Анастасия

2-е место – Иконников Константин

3-е место – Маслова Марина

Дети от 14 до 16 лет

1-е место – Кострова Милена

2 место – Золотарёв Андрей

Там мы ходили на детскую спортивную площадку. Занимались на разных тренажёрах. Не всё получалось с первого раза. Было очень весело и интересно.

Хочу туда съездить ещё раз.



Анастасия

Масленникова

7 класс, школа № 10,
г. Сокол, член МДЛК
«Озарёнок»



Елизавета Кряквина

2-й класс, СОШ № 1,
г. Сокол, член МДЛК
«Озарёнок»

Яркие краски лета

В эти летние каникулы мы с мамой и младшей сестрой ездили на поезде к бабушке в Сыктывкар.

Моё долгожданное лето

Целый год я усердно трудилась. Наступило долгожданное лето, и мы с бабушкой поехали отдыхать в Геленджик. Хорошо, что в поезде были кондиционеры, поэтому нам не было жарко, хотя дорога долгая.

И наконец мы приехали в отель «Русь». С дороги очень устали, прошли в номер разбирать чемоданы. А потом сразу на море! Оно было огромное, красивое и очень тёплое. Вода нежно-голубая и такая чистая, что даже были видны камушки на дне. На

второй день пошли в аквапарк «Золотая Бухта». Нам очень понравилось, так как там много горок и был бассейн с волнами. Ещё мы ездили на экскурсию в горы, где было весело и интересно. Горы такие высокие, а вокруг них стелился туман. Мы ездили на больших машинах по горным дорогам и рекам. Долго шли по тропе на водопады. Там было очень красиво, вода падала вниз с шумом с большой высоты. В горах нас угощали арбузами, дынями, свежим соком.

В свободное от процедур время можно было поиграть в волейбол, покататься в речке или принять грязевые ванны. А ещё перед нами выступали артисты и танцевали зажигательный танец – лезгинка. Это было здорово!

Однажды утром бабушка спросила меня:

– Настя, ты хочешь сплавать на яхте в открытое море?

– Да, конечно! – ответила я с радостью.

И мы поплыли в открытое море. Яхта всё

дальше отплывала от берега. Вокруг нас была голубая вода, а в ней можно было увидеть медуз. Яхта остановилась, и капитан сказал:

– Кто хочет сплавать в море, надевайте жилеты, у вас есть 15 минут.

Я не раздумывая надела жилет и прыгнула в открытое море. Это было замечательно! Мне очень понравилось.

Вскоре наступил последний день нашего пребывания, и мы пошли на море. Просто гуляли по набережной и фотографировались. Ведь мы каждый день ходили на это тёплое и красивое море.

А в последний день мне не хотелось уезжать, но приехало такси. Мы сели и отправились на вокзал. В 22:00 пришёл наш поезд, пора домой. Когда я села в поезд, снова захотелось обратно к морю, но я видела его только из окна поезда. Мне очень понравилось в Геленджике, я и в следующем году снова хочу приехать отдохнуть сюда.



Милена Кострова

8-й класс, ООШ № 10,
г. Сокол, член МДЛК
«Озарёнок»

Памятная поездка

Это лето было чудесным и удивительным. Обычно каникулы я провожу дома или на даче. А нынче родители решили отправить меня в лагерь «Искра».

Когда я прибыла на место, то увидела прекрасную картину: через густую сосновую рощу протекала чистая, прозрачная река. Я нашла свой отряд и не пожалела, что попала именно сюда. Ребята были очень позитивные, вожатые – доброжелательные, а кружки вели иностранцы, которые приехали изучать русский язык.

Мы много о чём с ними разговаривали, делились впечатлениями, рассказывали разные истории и весело смеялись над ка-

ждой шуткой. Единственной сложностью был для меня строгий режим, установленный в лагере.

Каждый день проходили конкурсы, разные концерты, познавательные мероприятия. По вечерам устраивались либо дискотеки, либо просмотр фильмов. Наш отряд был самым активным, мы всегда занимали призовые места. Несмотря на то, что я раньше никогда не играла в шашки, заняла 1-е место в турнире среди девочек.

В конце смены состоялся прощальный бал, к нему все усердно готовились, учась танцевать в парах. Во время торжества мальчики приглашали девочек на танец. Все были нарядны и взволнованны. После бала прошла большая фотосессия. Каждый мог сфотографироваться на память со своим отрядом или с кем пожелает. Мне было приятно, что я нашла новых друзей, с которыми не хотелось расставаться.

Прощание оказалось немного грустным. Я благодарна родителям за то, что съездила в лагерь. И теперь могу рассказать одноклассникам о самых лучших моментах летних каникул.



КОРОТКОЙ СТРОКОЙ



Л. Н. Афанасьева

руководитель МДЛК «Озарёнок»

Праздник Белых журавлей

Доброй традицией литературного клуба «Озарёнок» в г. Сокол стало отмечать важнейшие творческие события в школе № 10.

21 октября 2016 года в учебном заведении состоялся праздник поэзии, памяти и духовности – День Белых журавлей, предложенный аварским поэтом Р. Г. Гамзатовым тридцать лет назад.

Гости и участники торжества «побывали» в Дагестане – на родине поэта, о которой эмоционально и выразительно рассказала Алина Магомедгаева. Наблюдая за парящими в воздухе бумажными журавликами, сделанными своими руками, услышали пронзительную историю о японской девочке Садако Сасаки, погибшей от лучевой болезни. Рассказ ведущей об истории праздника дополнялся проникновенными стихами Р. Г. Гамзатова в прекрасном исполнении Виктории Садковой, Вероники Балицкой и Милены Костровой. Прозвучала песня «Журавли», которую душевно спели Ксения Шохина и М. Г. Окуличева.

С гамзатовскими журавлями каждый человек вспоминает свою войну. Вспоминала её и сокольская поэтесса и писательница

Н.П. Гаврикова. Она представила слушателям новую авторскую книгу «Эхо памяти» о своих родных и знакомых, защищавших Родину в суровые годы Великой Отечественной войны. Праздник завершился коллективным призывом к борьбе за мир:

*Чтобы цвела земля добрым
и ясным светом,
Мир тебе, мать-земля!
Я голосую за это!*



М. Г. Окуличева

руководитель МДЛК «Озарёнок»

Экскурсия в Кадников

В начале ноября Кадниковский краеведческий музей гостеприимно принял руководителей и членов МДЛК «Озарёнок» из г. Сокол. Школьники познакомились с историей города, узнали об участии кадниковчан в Великой Отечественной войне, о знаменитых земляках и духовных святых.

Дети посетили купеческий зал, где посмотрели презентацию о Михаиле Васильевиче Ломоносове, которому в этом году исполнилось бы 305 лет со дня рождения. Именно к этому торжеству и была приурочена экскурсия.

Работники музея угостили всех ароматным чаем с вареньем и булочками. О положительных эмоциях, оставшихся после посещения музея, участники клуба оставили запись в тетради отзывов.

КНИГИ В ДАР!

Друзья! Наша библиотека получила щедрый дар – книги!

Сокольчанка Нина Павловна Гаврикова подарила свои новые сборники стихов и прозы, а также сборники произведений юных авторов литературного клуба «Озарёнок». Детей порадуют сказочные книжки «Ёжик» и «Приключения лисёнка», оформленные рисунками сокольских школьников. Писательница из Китая Вера Сытник презен-

товала библиотеке интересные сказки «Попугай и бабочка» и книгу художественной публицистики «Очарование и сила слова». Это очерки об интересных людях, с которыми автор подружилась через Интернет, среди которых – Нина Гаврикова, а также заметки о путешествии в Китай.

Сокольская районная библиотека благодарит Н. П. Гаврикову и В. Сытник за подаренные книги и желает им дальнейших творческих успехов!